

湖北孝感人 大主任从办公室跳楼自杀

原定当天将被省纪委带走调查,现场留有遗书称“对不起组织”

三届湖北孝感市委委员李海华,以非正常死亡的方式结束自己的仕途。他更显著的另一个身份是孝感市人大常委会主任。

7月9日上午9时许,57岁的李海华从自己位于孝感市政府11楼的办公室坠下身亡。据了解,原定当天他将被省纪委带走调查。

综合中新社

原定当天被纪委带走调查

李海华死亡地点是孝感市政府后院的花园。去过现场的人士形容,花园的土在7月9日被砸出一个洞。

孝感市政府新大楼于2012年启用,四套班子都在此办公。李海华的办公室位于新办公大楼的最高层。

一名当地厅级官员回忆了李海华自杀的过程。李自杀后,这位官员参加了孝感市委的一次内部会议,会议的主题就是通报李海华事件。

据这位官员透露,2014年春节后,上级就在查李海华,也就是说在湖北省委巡视组来孝感之前,组织上就掌握了他的问题,那时起就听说他精神压力很大了。

“到今年6月份省委巡视组向孝感市委反馈巡视意见后,查他基本确定了。当时比较肯定他有经济问题,未确定的是查办的时机。”这位官员说。

7月9日前,湖北省纪委工作人员入驻孝感,计划在7月9日带走李海华,带走的形式是最近常见的从会场带离。

从11楼办公室窗户跳下身亡

7月9日上午,孝感市委安排了两场会,主题分别是孝感市委群众路线教育实践活动生活会和上半年孝感市经济工作总结会。7月8日,市委通知李海华参加第二天的会,李海华以“身体不适”为由,向市委请假。闻讯后,市委书记再次给李海华打电话,要其出席会议,但李海华再次告假。



李海华(资料图片)

7月9日,在李海华缺席的情况下,市委照常召开了会议。坠楼前,李海华处理了一份湖北省人大专委会的材料。随后,上午9点左右他关上门,从11楼办公室窗户跳下。李海华跳楼后,孝感市公安局证实,其系跳楼自杀。现场留有遗书,遗书称“身患多种疾病,常感不适,只能自我解脱”。

“其实这只是第一点,后面还有两点。第二点说的是,感谢党组织对他的培养,自己对不起组织。第三点则请求组织可以善待其家属。”上述官员说。

据了解,7月8日晚,李海华还曾与一名孝感市老领导在孝感市委家属院内,有过1个小时左右的交流。

“自己的问题说不清楚,思想压力大,包袱也很重。”李海华说。老领导给他两点建议:“向组织说清楚,如实报告;保持心情愉快,不要背包袱。”

任县委书记时曾遭调查

上世纪80年代初,孝感地区粮食局干部李海华参与了孝感粮食系统与港商合作的一个项目。受制于一些因素,

合作中途夭折,李海华却给上级领导留下了协调能力强的印象。

1992年,粮食局副局长外调任副县长,上级想起来李海华,就提拔他出任孝感地区粮食局副局长。1994年,孝感市行管局局长位置空了,上级又想起李海华,他得以出任行管局局长。

此后,他开始进入重要岗位任职,先后出任孝感市下辖大悟县委副书记、县长、县委书记等职。

仕途畅通的李海华在担任大悟县委书记期间,迎来仕途第一次危机,被人举报挪用专项资金,但最终化险为夷。一名曾在孝感市纪委出任要职的官员证实,当时湖北省纪委和孝感市纪委组成联合调查组,趁李海华进京治病的机会调查他。入驻大悟后,调查组通过接访等形式调查李海华的问题,但最终因为查无实据,不了了之。

2002年,李海华出任孝感市政府副市长,直至2012年,其一直分管孝感市城建工作,成为孝感政界的实权派人物。2012年1月至事发,其任孝感市人大常委会主任。



呼和浩特市原市长 汤爱军卸任4年后被查

综合新华社报道 记者16日从中共内蒙古自治区纪律检查委员会获悉,呼和浩特市原市长汤爱军涉嫌严重违纪违法问题,目前正在接受组织调查。

汤爱军,1950年4月生于内蒙古突泉县,大学文化程度,1970年11月参加工作。曾任内蒙古自治区经贸委副主任;内蒙古自治区党委企业工作委员会副书记,自治区经贸委副主任、党组成员,自治区国防科工办主任;呼和浩特市委副书记,副市长、代市长。2005年4月至2010年4月,汤爱军任呼和浩特市委副书记、市长。其在卸任4年后被立案调查。

招远“全能神”杀人案 本月21日开庭审理

据新华社电 据烟台市中级人民法院15日发布的公告,招远“全能神”杀人案将于本月21日开庭审理。公告称,定于8月21日8时在该院第一审判庭公开开庭审理被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人,被告人吕迎春、张帆、张立冬利用邪教组织破坏法律实施一案。

2014年5月28日21时许,为宣扬邪教,发展成员,张帆、张立冬等5人在招远市罗峰路麦当劳快餐店内向周围就餐人员索要电话号码,遭被害人吴某某(女,35岁,山东省招远市人)拒绝后,认为其为“恶魔”、“邪灵”,应将其消灭,遂实施殴打,致被害人死亡。

鸡西煤矿透水事故 矿主涉嫌瞒报被刑拘

据新华社电 记者从黑龙江鸡西煤矿透水事故现场了解到,因涉嫌瞒报被困矿工人数,发生事故的安之顺煤矿矿主和值班矿长已经被刑事拘留。

14日13时10分,鸡西市城子河区安之顺煤矿发生透水事故。当时,矿方故意隐瞒井下遇险矿工人数,上报井下被困人员为9人。当地安全生产监管部门抵达事故现场后,对矿方提供的信息产生了怀疑,通过调集当地公安力量,对矿方主要负责人进行突击审讯,同时核查工人考勤表和矿灯数量。最终,调查人员判定:安之顺煤矿当班下井人数56人,事故发生后陆续有31人升井,有25人被困井下,被困人数并非矿方所称的9人。

据了解,事发矿井为私人煤矿,证照齐全。目前,矿方的财产和账户已被冻结。

野生东北虎重回双鸭山 连续3天啃食农户黄牛

据新华社电 记者从黑龙江省森工总局了解到,黑龙江省双鸭山林场野生东北虎近日连续3天啃食农户家的黄牛,并被摄像机记录下踪迹。

8月13日,双鸭山林业局护林队接到群众报案,称自家放养在山坡上的黄牛被野兽啃食,黄牛残存的尸体附近发现大量梅花状足印,可能有野生东北虎出没。14日,双鸭山林业局野生动物保护部门的工作人员在黄牛尸体旁安置了远红外感应照相机,15日工作人员返回现场查看照相设备时惊奇地发现,这只还惦记着剩余牛肉的老虎,果然不出所料,又回来了,这回它被照相机拍了个正着。根据影像分析,这是一只成年的野生东北虎。

酒厂往白酒中添加“伟哥”牟利

负责人被刑拘,当地正在全力追回“问题酒”

据新华社电 近日,网传湖北建始县一酒厂往白酒中添加“伟哥”以打开销路。记者16日从建始县公安部门获悉,该事件属实,目前酒厂负责人黄某已被刑事拘留。

公安部门介绍,涉事单位为位于建始县长梁乡陇里村的九道泉生态农业发展有限公司,公司法人代表是陇里村村民黄某。今年1月,为了牟利,黄某花

费2400元从网上购买了一公斤具有壮阳作用的西地那非(“伟哥”类药物)违禁化学药品。随后,2月下旬开始,黄某将这些违禁化学药品添加至公司生产的“帝樽酒”白酒中。黄某交代,按照每100毫升配制酒中添加130毫克西地那非的用量,一共配制了白酒约1500斤。

这种单瓶100毫升的“帝樽酒”,每瓶售价二三十元。据建始县公安局和食

品药品监督管理局统计,黄某生产的含有违禁化学药品的“帝樽酒”主要销往了湖北武汉和建始本地。其中,销往武汉各处的共有28箱,销售到建始本地的为50箱,黄某还向本地熟人赠送了54箱。

目前,黄某已被刑事拘留,建始县相关部门正在全力追回已经流入市场的“问题酒”,关于此事件的调查仍在进行之中。

副镇长醉亡获公款赔偿牵出受贿案

镇党委书记涉嫌受贿,已被移送司法机关处理

据中新社电 广东韶关市乐昌沙坪镇副镇长喝酒死亡并获得75万人民币公款赔偿事件,经市民举报后被关注。韶关市纪委16日下午通报,已对此事进行调查,并查出沙坪镇党委书记彭仁学涉嫌受贿等其他严重违纪违法问题,于13日移送司法机关处理。

2月20日,分管国土、招商引资等工作的乐昌沙坪镇副镇长黄宜宾意外死亡。据韶关市纪委通报称,2月20日晚,在沙坪镇承包经营水电站的老板,邀请该镇近10位主要官员到他家吃晚饭,作为

副镇长,黄宜宾应邀前往,其间喝了少许酒。饭后,黄宜宾回到宿舍后和妻子在宿舍上网,并于晚上9点30分冲凉,随后便上床休息。直到21日凌晨3点15分,沙坪镇派出所值班民警接到黄宜宾妻子的报警称黄宜宾突然发病,值班民警立即通知卫生院医务人员赶到其宿舍实施抢救,40分钟后抢救无效死亡,医生初步诊断为突发性心肌梗塞意外死亡。之后公安刑侦和法医初步鉴定结果,同样证明黄宜宾的死是突发心肌梗塞致死。

事件发生后,黄宜宾的众多亲属从

老家来到沙坪镇政府,要求镇政府赔偿。据了解,沙坪镇政府与黄宜宾的家属达成协议,由镇政府用公款赔偿家属75万元人民币。

日前,当地市民向韶关市纪委反映沙坪镇违反中央八项规定喝酒致人死亡等问题,韶关市纪委于8月1日对沙坪镇党委书记彭仁学立案调查,初步查明情况属实。韶关市纪委通报称,彭仁学还涉嫌受贿等其他严重违纪违法问题,已于8月13日移送司法机关处理。目前,案件仍在调查审理中。